

后续报道

状态良好 静等捐献

12日,我市首位跨国捐献造血干细胞志愿者石国庆,在解放军空军总医院(北京)注射了第一针动员剂。随后几天他都要连续注射动员剂,将骨髓中的造血干细胞动员到外周血液中。目前,石国庆状态良好。16日,解放军空军总医院的医务工作者将从石国庆手臂静脉处采集全血,并通过血细胞分离机提取所需的造血干细胞。随后,石国庆捐献的造血干细胞将被立即送到韩国,拯救一名两岁的白血病儿童。

本报特派记者 李卫超 摄影报道



晚报社区文化行走走进南峰社区

见习记者 王澍 社区特约记者 何成智 梁中和

昨日,广融之约·洛阳晚报第三届社区文化行走来到了涧西区周山路街道办事处南峰社区。美丽的旗袍秀、感人的小品、精彩的近景魔术等节目,引得众多市民驻足观看。

身着旗袍、手持圆扇的老年模特队,在《太湖美》的音乐声中缓缓上台,拉开了演出的序幕。民间艺人表演的豫剧、折子戏,引得台下的观众连声叫好。同时,两名洛阳晚报小记者加入了主持队伍,为活动增添了许多童趣。据了解,本次社区文化行走活动的10余个节目均为民间团体和草根艺人表演。

在活动现场,洛阳晚报的服务咨询台前依然人气很旺,社区特约记者与居民面对面聊家长里短,解答社区相关问题。

王城大道高速引线附近
标准化工业厂房、办公楼招租
占地30余亩 新建厂区 详情面议
电话 13693795155 冯先生

正风纪 马上办·后续报道

缓发的补助已经送到老人手中

记者 王博东 见习记者 陈耀玘

10日,本报以《“百岁补助啥时到?我可记着呢”》为题,报道了老城区胡老太迟迟拿不到百岁老人生活补助一事。洛阳晚报记者了解到,11日下午,社区工作人员已将补助送到老人家中。

13日上午,洛阳晚报记者来到胡

老太家中,看到西北隅办事处的工作人员正在胡老太家中修理受损的下水道。“他们可负责任,钱一到就给我送过来了。”胡老太说,11日下午,老城西北隅办事处和义勇街社区的工作人员一起把钱送来了。

“之前辖区内没有满百岁的老人,加上我们对政策规定不够了解,才导致

在上报信息过程中出现了延迟。”办事处工作人员向老人表达了歉意,称今后胡老太的百岁老人生活补助会固定按月发放。

“大热天的,你们为我的事跑了好几趟,辛苦了,办事处现在也很照顾我。”钱领到了,胡老太紧紧攥住洛阳晚报记者的手表达谢意。

洛阳市钰鲜水产品有限公司

洛阳市瀍河钰鲜冷库

招聘

洛阳市钰鲜水产品有限公司是一家专业经营水产品、海鲜、冷冻食品、预包装食品兼散装食品、乳制品批发兼零售;农副产品、调味品、副食的销售;冷库储存、出租的企业。公司自创立以来,始终坚持“以质量求生存,以信誉求发展”的经营理念,用最好的产品回馈广大客户,以诚信的品格结交广大客户。

大型万吨级-18℃低温冷藏库、-30℃速冻库对外出租,大型卸货平台、电子磅、专业装卸队竭诚为客户服务

本公司因业务发展需要,特诚招以下职位人员

1.营销人员(20名,性别不限)
要求:年龄25岁~45岁,高中以上学历,有6年以上销售经历。一经录用,签订正式劳动合同,年薪制+业务提成,交社保。

2.财务主管、银行业务主管、会计(各2名,性别不限)
要求:年龄30岁~55岁,本科及以上学历,有8年以上相关工作经验,(银行行长、副行长、部门经理优先录用,待遇优厚)签订正式劳动合同,

年薪制,交社保。

3.办公室主任、人事主管(各1名,性别不限)
要求:年龄25岁~50岁,本科及以上学历,有5年以上相关工作经验,签订正式劳动合同,年薪制,交社保。

4.司机(若干名,限男性)
要求:年龄25岁~45岁,5年以上驾龄,C1驾照,驾驶技术熟练,爱岗敬业,吃苦耐劳(复员人员优先)。签订正式劳动合同,交社保。

应聘须知

应聘时请携带个人简历、户口簿、身份证、学历证书、职称证书、退伍证(司机)、驾驶证(司机)等相关证件(以上证件均为原件)。

买海鲜 到钰鲜 找工作 到钰鲜

电话: 0379-63750669 13903793433

联系人: 牛先生

地址: 洛阳市瀍河回族区翠阜路3号(市第一人民医院北)

网址: www.lyyuxian.com